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Beszámoló az Erasmus + program által támogatott Németországon10 napos külföldi szakmai gyakorlat 

megvalósulásáról mely során a Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Szakgimnázium és 

Szakközépiskola 14 tanulója vett részt.  

          2019. június 20- án hajnalban indultunk és késő este étünk szállásra Saniztba. Este elfoglaltuk a 

szállást és átvettük az együttélési szabályokat, valamint megismerkedtünk a vendégül látó 

koordinátorunkkal. 

Miután megismerkedtünk a német munkáltatónkkal sor került az általános munkavédelmi, szakmai és 

közlekedési előírások áttanulmányozására. Nekem, mint kísérő tanárnak nagyon oda kellet figyelnem 

minden apró részletre, mert a fiúknak én voltam a biztos pont, mint szakmai kérdés, mint közlekedés és 

egyéb aktuális feladat megoldása esetén.  

Az első nap a munkahelyi ismerkedéssel, kisebb feladatokkal, a közlekedés kitanulásával, a közvetlen 

környezet megismerésével és városnézéssel telt. Mindig elérhető közelségben tartózkodtam, ha nyelvi, 

vagy szakmai nehézségek merültek fel megmagyaráztam, bemutattam az elvégzendő feladatot. 

Gondoskodtam a tanulók szállásrendjéről, (minden reggel öt órakor keltek a fiúk, mert az ő munkájuk 

már hatkor kezdődött, ezért nagyon fontosnak tartottam a korán lefekvést, hogy kellő képen kipihenve 

érjenek a munkába) a megfelelő higiéniáról, rendszeres étkezésről, segítettem a személyzettel való 

kapcsolattartásban. Én voltam a második anyjuk. A nyelvi nehézségek miatt a fiúk nehezen oldódtak, 

bátorításra volt szükségük engem tartottak biztos pontnak e nehézség leküzdésében. A honvágy okozta 

lelki nehézségek leküzdésében is én voltam nekik a menedék.  

Miután kialakítottunk egy napi rendet és egyre telt az idő a fiúk egyre bátrabbak és magabiztosabbak 

voltak.  A nyelvi nehézség azért mindig jelen volt sajnos. 

A tanulók napi rendszerességgel munkanaplót készítettek, amelyben rögzítették az elvégzett 

munkafolyamatokat és a munkaidőt, összehasonlították a magyar gyakorlattal. A szakmai gyakorlat 

végén a tulajdonos írásban részletezve értékelte a fiúk teljesítményét.  

           

Összefoglalva a nyári gyakorlat teljesítette a megfogalmazott célkitűzéseket. Én mint kísérő tanár 

sokban hozzá járultam mint szakmai mint egyéb tudásom alkalmazásával ahhoz, hogy a diákok ezt a 

számukra új helyzetet megszokják és megtanulják. Önálló munkavégzésük fokozódott, szakmai 

érdeklődésük, nyitottságuk bővült. Sikerült mindenütt megfelelő újszerű szakmai tapasztalatokat 

szerezni, tanulni, és persze az általam tanított meglévő tudásukat bővíteni. Önálló közlekedést és 



nagyobb felelősségvállalást gyakoroltak az én biztatásomnak köszönhetően. A kapcsolattartás a 

munkahellyel nekem, mint kísérőtanárként részéről telefonon keresztül állandósult és a munkahely 

látogatásra is folyamatosan volt lehetőségem. 

    Tanulóink számára egy rendkívüli lehetőség a fejlődésre szakmai és intellektuális téren, de 

ugyanakkor jó motivációs cél tanulmányi és gyakorlati munkájukban. Az idegen nyelv, célzottan a 

szakmai nyelv ismerete előnyt jelent tanulóink számára a tanulásban, és a majdani elhelyezkedésben. 

Iskolánk szakképzésénél az ott szerzet tapasztalatokat könnyen be tudjuk, majd olvasztani.  

 

Kecskemét, 2019. 08. 16.                                                               Lédeczi Éva Ivanivna 

 

 

 

 

 


